

# 大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

**大冶有色**  
DAYE NONFERROUS  
2011年2月20日  
星期日  
农历辛卯年  
正月十八  
第2438期  
本期4版



2月17日,中国有色集团党委书记张克利(左一)、中国有色集团副总经理严弟勇(图中)在集团公司总经理翟保金的陪同下,分别来到公司展厅、澳炉生产现场和铜绿山古铜矿遗址参观考察。(王克礼 摄)

湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

## 京韵悠扬迎春一曲满堂彩 龙狮腾跃礼花万朵不夜天 公司隆重举行元宵京剧晚会和舞龙舞狮焰火晚会

在铜绿山矿会议中心举行的大冶有色元宵京剧晚会上,张麟致欢迎辞,著名京剧表演艺术家朱世慧等名角荟萃。中国三峡总公司原总经理李永安操琴演奏《迎春曲》,中国有色集团党委书记张克利,中国有色集团副总经理严弟勇,黄石市市委书记王建鸣,黄石市市长杨晓波,大冶市市长荣绪俭,公司领导王勇、谭耀宇、李书举、龙仲胜、王根、廖全佳等以及公司部分干部职工及家属参加观看,共同享受一场美轮美奂的视听盛宴  
在公司足球场举行的大冶有色舞龙舞狮焰火晚会上,翟保金宣布晚会开始,顿时数十发礼炮腾空而起,威武的锣鼓响彻铜都大地,翻滚的巨龙和跳跃的雄狮舞出了一片崭新的天地。公司领导温森、余礼先、吴礼杰、刘传转等及近万名职工群众和家属观看



祝贺演出成功,部分领导、嘉宾和演员合影留念 邱杰 摄

本报讯(记者 王克礼 陶三保)进入“十二五”开局之年的大冶有色更加意气风发,进入2011年的大冶有色职工更加激情满怀,百里铜都处处呈现欢庆鼓舞、幸福吉祥和人逢盛世的新景象。2月17日,在铜绿山矿隆重举行的元宵京剧晚会和在新下陆隆重举行的舞龙舞狮焰火晚会上,广大干部职工及家属共同欢度美好的元宵佳节。京剧表演的精气神和龙腾狮跃的威武雄风,进一步提振了大冶有色实现“十二五”跨越式发展的信心和勇气。

今晚的铜绿山矿会议中心灯火

通明,梨花绽放,高朋满座,一派春意盎然。集团公司董事长、党委书记张麟首先致辞。张麟在致辞中说道,我们大冶有色公司,是一个创建于上世纪50年代初期、植根于3000年青铜文化沃土的国有大型企业,我们非常重视精神文明建设,定期举办职工艺术节,经常举办形式多样的文艺活动,前不久我们还成立了职工艺术团,我们的职工家属非常热爱生活,热爱优秀的传统文化,相信今晚的演出一定会非常成功!我们将同艺术家们一起,度过一个非常愉快的夜晚。

在著名京剧表演艺术家朱世慧

的主持下,由国家一级演员易艳等表演的《玉兔迎春》率先亮相。随后,《打龙袍》、《空城计》、《穆桂英挂帅》、《武大郎打饼》等名段依次上场。最令人期待的是由中国三峡总公司原总经理李永安,只见他沉稳干练、面含微笑,操琴抚案,硬弓柔弓分外美,一揉一捻总关情,一曲京剧名段《迎春曲》征服了现场的所有观众,铿锵有力的节奏,正是大冶有色实现千亿元产业发展的强劲足音,人们报以李永安热烈的掌声。紧接着,《红灯记》、《智取威虎山》等一些红色现代经典剧目选段将观众带入激情跌宕的剧情

之中,专业演员的精彩表演令人叹服,其唱、念、做、打和手、眼、身、法酣畅淋漓,大呼过瘾。完毕,《徐九经升官记》中朱世慧诙谐的表演令观众大饱眼福,领略大师风采,正是这种幽默将晚会推向了高潮,现场叫好声不断。千年古矿焕发了青春,巍然耸立在夜空中的铜绿山矿主副井和南露天矿坑,似乎也在认真聆听这天籁之声。

演出结束后,在现场观看的中国有色集团党委书记张克利,中国有色集团副总经理严弟勇,黄石市市委书记王建鸣,黄石市市长杨晓波,大冶市市长荣绪俭及张麟等领

导上台与演员亲切握手、祝贺演出成功并同他们合影留念。

与此同时,元宵京剧晚会现场朝东约10余公里处的新下陆,更是人头攒动、心潮涌动、张灯结彩、流光溢彩,一场由公司举办的舞龙舞狮焰火晚会在这里激情上演。

夜幕下的黄石市新下陆地区华灯璀璨,数万职工群众涌向中心足球场,这里成为了欢乐的海洋。晚19时整,集团公司总经理翟保金宣布舞龙舞狮焰火晚会开始,顿时数十发礼炮腾空而起,威武的锣鼓响彻铜都大地,巨龙腾空而起,雄狮飞跃狂舞,龙船翩跹荡漾,蚌

壳嬉戏游乐。15分钟龙狮表演结束后,共分为四个篇章的地面礼花、架子烟花和高空焰火的表演精彩呈现。近100余种花色品种的烟花相继在美丽、充满青春活力的有色夜空尽情绽放,展示大冶有色2010年的魅力、展望大冶有色2011年更加辉煌的景象。这一幅幅不同构思、不同布局、不同造型的空中色彩,就是大冶有色“十二五”的绚丽画卷。

公司总部所在地的新下陆万人空巷,今夜无人入眠。

(相关内容见4版)

### 公司老年体协威风锣鼓队荣获黄石市最佳表演奖

本报讯(记者 刘旺林)2月17日,在黄石市人民广场举行的黄石市2011年元宵节龙狮、威风锣鼓大赛中,公司老年体协表演的《威风锣鼓》荣获“最佳表演奖”。

自推行“大福利”理念以来,公司将退休职工“老有所乐、老有所为”作为一项重要内容推进,先后成立了体协、书画、摄影等艺术团体。公司老年体协威风锣鼓队是由退休职工组成的文艺团体,平均年龄50岁以上,多年来,这支表演队伍以娱乐健身为主,以服务企业、

服务社区为宗旨,开展了品种繁多的职工群众文体活动,参加过多项全国大赛,先后荣获“牡丹”金奖和“荷花”金奖,为丰富广大职工群众的文化生活作出了积极贡献,是深受职工群众喜爱的文艺团体。

在这次由黄石市委宣传部、市文化局和群艺馆联合举办的黄石市2011年元宵节龙狮、威风锣鼓大赛上,公司老年体协表演的《威风锣鼓》,以其构思精妙,编排科学,内涵丰富,表演精湛,力挫群雄,荣获了“最佳表演奖”。

### 大冶有色绿城房地产开发有限公司创立

集团公司领导谭耀宇、李书举出席创立大会并讲话,集团公司党委常委、党委工作部部长张建强被推选为董事长,吉安时瑞铜业公司法定代表人沈建华被推选为副董事长,浙江绿城元和房地产公司总经理林志春被推选为总经理,公司将致力于华中地区的优质房地产开发

本报讯(记者 王克礼)2月19日,大冶有色绿城房地产开发有限公司召开创立大会,公司领导谭耀宇、李书举参加大会并讲话。

上午10时,创立大会在张建强的主持下正式召开。会议审议并通过了《大冶有色绿城房地产开发有限公司章程》的议案,审议并通过了选举公司董事和审议通过了选举公司监事的议案。随后,大冶有色绿城房地产开发有限公司召开第一届董事会第一次会议,会议审议并通

过了公司董事长、副董事长的议案,审议并通过了聘任公司总经理的议案等,集团公司党委常委、党委工作部部长张建强被推选为董事长,吉安时瑞铜业公司法定代表人沈建华被推选为副董事长,浙江绿城元和房地产公司总经理林志春被推选为总经理。在紧接着召开的大冶有色绿城房地产开发有限公司第一届监事会第一次会议上,审议并通过了公司纪委副书记洪石奇为监事会主席的议案。

集团公司副总经理李书举表示,大冶有色携手国内知名房地产企业,是强强联合的硕果,下一步要加快开发步伐,科学编制好发展规划,创建大冶有色绿城房地产品牌。集团公司总会计师谭耀宇表示,受集团公司董事长、党委书记张麟和集团公司总经理翟保金委托,对大冶有色绿城房地产开发有限公司的创立表示祝贺,大冶有色绿城房地产开发有限公司的成立是大冶有色调整产业结构和做大做强的举措之一,希望

加强管理、规范运行,以优异的成绩回报股东和社会。

#### 新闻链接

浙江绿城房地产集团有限公司是国内知名房地产企业,专注于开发城市优质房产产品系列,具有国家开发一级资质,成立于1995年,2006年“绿城中国控股有限公司”在香港上市(股票代码:3900),拥有90多家成员企业,3400多名员工,2010年实现合同销售额541亿元。